答好"广水十问"——广水市优化营商环境在行动

优化产业结构 夯实要素保障

广水市经济开发区着力构建投资兴业"洼地"

随州日报讯(特约记者吴财荣、通讯 员黄光敏)近年来,广水市经济开发区不 断优化营商环境,在空间布局、产业结 构、要素保障等方面持续发力,努力打造 政策最优、成本最低、服务最好、办事最 快的投资"洼地"。

科学规划空间布局。广水经济开发 区规划面积21.85平方公里,现已高标准 建成应山街道工业园、十里街道工业园、

'服务中

随州日报讯(通讯 员胡向东)今年以来,广

水市燃气服务中心着力

破解获得用气的痛点、 难点、堵点,以优质高效

服务推动获得用气领域

减原则,规范用气报装

申请,依托电子政务平

台资源,实现各公用服

务单位"一站式"联动报

装、过户、缴费等多功能

综合办理,已对符合条

件的13家工业企业实 行定向降价。每月对工

商业用户、公服用户进

行安全检查,共解决58

起非居民用气隐患,对

92家三件套安装不到

位进行整改,处理市民

用报修故障4580次,上

门服务2778次,在承诺

时限内100%解决并回

展进社区、进商户活动,

为企业和居民送政策上

门,做到政策兑现"快、

直、准、实",让企业和居

民"应享尽享、应享快

享"。

此外,通过每月开

该中心按照能减尽

营商环境提质增效。

武胜关工业园、城郊街道工业园和广水 街道工业园区,面积达7.26平方公里。 同时,已申报将用地500亩的十里循环 经济产业园、2000亩的新材料产业园和 909亩的武胜关泉水大道两侧地块,调 人经济开发区规划范围,作为开发区的 "区中园"管理,形成"核心引领,辐射带 动;多园配合,协同发展"的空间布局。

统筹优化产业结构。推动制造业和

生产性服务业向开发区聚集,已形成风 机制造、现代农产品加工、医药化工、智 能装备等"一区五园"产业结构布局。已 科学规化中国风谷产业园面积3400亩、 现代农业产业园面积10098亩、化工园 区面积2138亩、智能装备产业园面积 1100亩、智能网联汽配产业园面积2200

夯实发展要素保障。实施工业用地

"标准地"出让和使用权先租后让、弹性 出让,最大限度降低企业用地成本。一 体化推进各大园区水、电、路、气、讯等资 源优化整合,把有限的政策、资金、土地 等要素聚集到核心产业和优质企业,助 推产业提质提效。重点打通化工大道、 黑化南环大道、改造升级平洑路城南段、 规划建设开明路排水管网,不断提升园 区吸引力、吸附力。

广水市统计局圆满完成民生需求调查

随州日报讯(通讯员戴卓君)"您对周边环境卫生满意 吗?""您对就医有什么需求?"近日,广水市统计局工作人员 深入十里街道十里社区,开展民生需求专项调查统计。

今年,湖北省统计局抽取6000个样本户,其中涉及广 水市十里社区、朱店村、余店社区、应店村等90个样本调查 对象。广水市统计局闻令而动,切实做好经费保障、物资准 备,调查员选聘、培训,组织调查员入户访问,确保调查结果 能客观反映就业创业、教育医疗等12个民生领域中"急难 愁盼"问题,已提前完成90个样本、5个典型案例对象调查

下一步,该局将持续聚焦民生需求,坚持"为民统计"职 责使命,从"民声"中寻方向、找问题,充分利用调查结果,推 动政策制定更亲民、便民、利民,聚力优化营商环境。

广水市民政局不断优化婚姻登记服务

随州日报讯(通讯员陈霜)今年来,广水市民政局不断 增强婚姻登记窗口服务意识、规范窗口服务标准、提高窗口 服务水平,助力优化营商环境。

严格执行婚姻登记工作规范,坚持"一次性告知"原则, 对符合登记条件的马上办结,对不满足条件的一次性解释 到位,不让当事人多跑路。设立婚姻登记业务办事指南,公

开婚姻登记所需材料及办事流程等。设立咨询台,聘请志 愿者全程指导,提高审查、办理、发证环节的办证效率。开 展错峰、延时和预约服务,最大程度方便群众办事。

截至目前,共办理结婚登记2601对、补发婚姻登记870 对、撤销冒名顶替弄虚作假6例、办理跨域婚姻登记40对, 婚姻登记准确率达100%。

吴店镇积极打造和谐文化环境

随州日报讯(通讯员蒋傲雪)近日,广水市吴店镇新时 代文明实践所联合镇应急办、镇团委、食品监管所等单位开 展"扫黄打非"专项督查行动,助力优化营商环境。

此次专项督查行动,主要针对学校周边书店、文具店 等出版物经营场所证照是否齐全, 出版物进货渠道是否合 法合规,是否存在违法销售侵权盗版教材教辅、工具书、 少儿图书以及其他违法违规出版物等行为。重点检查活动 场所内是否存在未经国家批准擅自出版、印刷、发行的出版

同时,向各经营负责人宣传"版权保护""扫黄打非"、未 成年人保护等相关法律法规知识,提高从业人员守法经营、 文明经营意识,共同营造良好的文化市场环境。

广水市教育局 进一步优化教育生态环境

随州日报讯(通讯员陈平)连日来,广水市教育局以办公平而有质量 的教育为目标,以持续优化教育生态环境为抓手,全力优化教育营商环

该局进一步创新教育引才机制,让教师队伍更精良。为降低生师比 例的问题,积极争取广水市委、市政府和人社部门大力支持,在全市中小 学校核定编制总量范围内,采取多种途径招聘补充教师。截至目前,新招 聘392名教师充实到教学一线岗位,义务教育教师增加至4446名,义务教 育生师比例由2023年的15.93下降至15.56,师资不足的矛盾进一步得到

该局还不断注重培养"双师型"人才,制定职业教育"双师型"教师基 本标准,有12名教师被随州市教育局认定为"双师型"教师,职业教育"双 师型"教师占比大大提升。

广水市文旅局 有效监管净化文旅市场

随州日报讯(通讯员喻光沛、汪翔)今年来,广水市文旅局以营商环境 优化升级为抓手,强化文旅市场执法监管,推进严格规范公正文明执法, 最大程度为企业创造公平竞争的市场环境,助推文旅产业高质量发展。

该局切实加强执法监督,坚持日常检查与随机抽查相结合,推行"双 随机、一公开"市场监管机制,建立公平、公正、公开竞争的市场经营环 境。加大对辖区内的互联网上网服务营业场所、歌舞娱乐场所、演出、新 闻出版、景区等文旅经营场所执法检查力度。常态化开展校园周边环境 整治、出版物市场专项整治、校外培训机构整治等行动,不断净化文旅市 场环境。

截至目前,该局已开展名类专项整治行动12次,检查文旅场所1000 余家,警告、责令改正27次,行政处罚12件,处理举报投诉48件,办结率 达100%。

杨寨镇建设物流体系 助力企业发展

随州日报讯(通讯员谢凌卉)近日,为持续优化营商环境,做好便民利 企服务,广水市杨寨镇积极推进华鑫冶金公司物流中心智能化高效停车 场建设,助力企业高质量发展。

该项目总投资6000万元,新建智能化高效停车场的物流中心,并配 套光伏设施。将建成智能化停车位300个、货车停车位200个,安装充电 桩 120个;安装防雨棚 1800平方米,覆盖 100个标准停车位;新建长度 2.7公里、宽度7米的内部道路,配套安装照明设施及部分区域绿化,同步 安装自动识别及监控管理系统。

项目建成后,将有效解决厂区停车位置有限问题,满足物流货车停靠 及司机休憩需求,缓解交通堵塞,减少安全隐患,进一步满足企业发展需 求。



关注儿童青少年心理健康,用心驱散"心灵的感冒"

随州市曾都医院精神心理科心理病区 耿懿

焦虑和抑郁情绪是目前我国儿童青 少年精神障碍最突出的问题,2023年世界 精神卫生日的主题是"促进儿童心理健 康,共同守护美好未来",这一主题旨在强 调儿童青少年心理健康的重要性。

前几天,有一位初中生在父母的陪同 下,来到心理科门诊,孩子面无表情,一言 不发,家属说:"孩子这段时间睡眠不好, 我带她过来看看睡眠问题,需要怎么调整 过来。"

"只是睡不好吗?"孩子低着头,露出 胳膊上一道道划痕,无声的流泪。原来这 个孩子已经很久不想说话,性格变得内 向,经常失眠,独自流泪,对待学习生活提 不起兴趣,对家人感到失望,悲观,甚至有

过轻生的念头。那么这个孩子可能出现 了抑郁症状。

那下面我们接着来谈谈,儿童青少年

抑郁有哪些症状呢? 儿童青少年抑郁症具体的表现如下: 1.情绪问题:情绪不好,悲伤失望,变 得经常哭泣,产生一些奇怪的念头,或者

情绪偏激,经常发脾气,见什么都心烦,打 动物,破坏玩具、文具。变得不爱学习、懒 散,生活节奏变得非常缓慢,父母及老师 指出来,反而大发脾气。有时会突然说出 "学习压力太大,死了算了"这种不符常理 的话,要特别注意。

2. 过分自责: 当一些小事, 一两次考 试成绩下降,被别人超过时,总认为自己 太差劲,是自己不够努力,怕同学看不起, 郁郁寡欢,脑子钻进牛角尖,任人家怎么 劝说,始终不能从痛苦中摆脱出来。

3. 行为问题:成一种退缩表现,较长 时间不去上学,对学校有种种说不清理由 的回避。无论家人如何劝,就是不去上 学。怕见人、怕去人多的地方,变得孤僻、 无言无语,一回到家就把自己关在屋子 里,不与家人交谈,想什么但就是不与家 人说,会呆住不动,卧床不起。

4. 躯体化:孩子变得体弱多病,经常 诉头痛、胸闷、腹痛,不愿进食等,做检查 没发现什么问题,按躯体疾病治疗或吃些 补品也不管用。

5.精神病性症状:有幻听,各种奇怪

的想法,行为异常,还会有自杀想法及行

6. 其它情况:睡眠不好,多梦、梦游、 早醒、失眠。不思饮食,饮食少,有些节食 减肥,挑食,每日三餐斤斤计较,当减得面 黄肌瘦、无法进行学习时也不知悔改,抑 郁与厌食形成恶性循环,还有体重明显减

若父母及老师发现孩子有类似抑郁 症的表现,一定不要想成是思想有问题, 或者害怕来心理科看病,建议到正规医院 及时就诊,通过早期发现,早期的心理咨 询、心理治疗或药物的干预,规范睡眠节 奏,学会管理情绪,抑郁症并不是不能治

随州市红宝石传媒文化有限公司 3335199

随州市曾都医院 精神心理科亚学科增设

一、儿童、青少年期心理行为障碍特需门诊

主诊:儿童、青少年各类心理、行为障碍

多动注意缺陷障碍(ADHD)、抽动障碍、社交恐怖障碍、强迫 障碍、抑郁障碍、焦虑障碍、心理创伤障碍、睡眠和进食障碍、学习 障碍、成瘾行为障碍、品行和情绪障碍

二、心理咨询、心理治疗门诊

由专科高年资医师并获得国家高级心理咨询师、心理治疗师 资质的专家坐诊。

时间:周一至周五上午9:00-1200

下午2:30-5:30

周六、周日上午9:00-12:00

竭诚欢迎垂询!

电话:金主任 18871139777 鲁主任:18062199336

——更专业、更有效